2021. M1

a) A=2"+3%

L=.1.. ety .
v 5
c) M=12-=
6

Mm!!!? !!!!!!!!!!!!!!!! *

d-¢) X=A - (L-M)+A

Ird le a szdmolds menetét is!

Tedd igazza az alabbi cgyenliségeket a hianyz6 mérdszamok beirasaval!

a) 133m-700cm=....... W e m

b) 3540 mésedperc +........50......... perc = 34 perc

1 2 1 2
c-d) 22 m" - 1300 dm° = ....... 0. dm-=,...0.7. K. cm



2021.M2

a) Aﬁg—b%
A= doi

b) B = 26-nil nagyobb, de 38-nal kisebb természetes szamok szama

d-e) D=AC-B

frd le a szamolas menetét ist

Tedd igazza az aldbbi egyenléségeket a hidnyzo mérészamok beirasaval!

a) 3m'-600liter=....5 0%....... liter



2021.M3

Hatarozd meg a kovetkezo értckeket!

a) 27=. A%

b) 888 negyede: ..0th

c) 28 és 16 legkisebb kiozos tobbszorose: ... LA ......... ER
dy 22+3=_/5 LI e F

Tedd igazza az alibbi egyenldségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

a) 12liter+315dl=...... % . i, dl

b-¢) S8ora=25nap~ .........5« oo cevicnne ora=,........: oL M-

d)y 1650 mm+83m=......0.5: L va b m



2018. M1

a) A=a60 osztdi koziil a legnagyobb primszam

b) B =adeltoid bels6 szdgeinek dsszege

B=...<2%..
Szamitsd ki a C értékét!
26

C) = ?
C= .7........%.

Tedd igazza az alabbi egyenl6ségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) % hét+3nap=.......0........ nap

b) 20000dnm? -9m?= ... L2 0. m?



2108. M2

a) A= az50 legkisebb pozitiv primosztéja

b) B =aszimmetrikus trapéz legkisebb szogének nagysaga, ha a legnagyobb szdge 120°-o0s

B=..."...
Szamitsd ki a C értékét!
c) C=2°.3°

C=...& k.

Szamitsd ki a D értékét!

48 32
d—e) D= —:=
35 49

Tedd 1gazza az aldbbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

a) 3dkg+873g=......002...... g

b) Skm—-4300m=...... 4T km

c) 15dm? — . 0225, cnm® =10 cm?



2017.M1

a) A=125¢és20 legkisebb kozos tobbszordse

A=

b) B =alegkisebb kétjegyli primszam

B=

¢) C=1509 kétharmada

d D=2_—-2

b) 3,4kg+160dkg=...... fe o el ees kg

c—d) A2m'=.../00 NN ... liter, amelynek ......70 2. %-a 300 liter.



2017. M2

a) A=120¢és 15 legnagyobb koz6s osztdja

11 57
=—+
5 15

d) D =alegnagyobb haromjegyli paros szam

D=
Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzoé adatok beiraséval!

a) 5,66ra=.......0.0050 ...

b) 03m*—10dm*= ...

kg-nak a 30%-a.

..................

c—d) AdS5dkg=.... 2. kg, ami a(z)



2016. M1

Ebben a feladatban szereplé minden nagybetii értéke egy-egy szam. A CICA sz6 érteke az
6t alkoto betiik értékeinek dsszege.

Mennyit érek az alabbi betiik, és mennyi a CICA sz6 értéke?

a) A=al4és 35 legkisebb kozos tobbszordse

A:

b) C=364-ncka % -ed része

C_—_.
) I=2—-+i—
3 12
I:
d) CICA=

Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirdsaval!

b) 2w +6liter=......00 00 liter

c-d)A2Snap= .......... ora, aminek a 45 szazaléka = ................ ora.



2016. M2

Ebben a feladatban szereplé minden betli értéke egy-egy szam. A ZIZT sz6 értéke az o6t
alkotd betiik értékeinek dsszege.
Mennyit émek az alabbi betilk, és mennyi a ZIZI sz6 értéke?

Ird le a szamolas menetét!

a) Z=2-i-E
7721
Z:
b) I=3—(£—3J
8 16
I:
o) ZIZI-

Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

a) 26 hét+2nap= ...t nap
14
b) 63dm®—4000 cm’ = ... dm’
c-d) A2l mP=.. . 000, dm?, ami ..o\ 5 dm?-nek a 35%-a.

Ird le a szamolas menetét 1s!



2015. M1

Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz.

Adj a betiiknek egy-egy konkrét szamértéket, amelyekre az allitasok igazak!

Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

m =
a) | Az m és az n egész szamok Osszege €s szorzata 1S paros.
n =
’ ’ 14 . 14 p =
b) | A p és a g primszamok Jsszege paratlan.
q =
¢) | Egy dgrékszégﬁ haromsz6g egyik hegyesszoge a, o= o
a masik hegyesszoge 68°-0s.
d) | Egy négyzetnek ¢ darab szimmetriatengelye van. t=

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzd adatok beirasaval!

a) 36dm+ ... m=7m
b))  seewn 232 dl-541=15dl
c—d) 3mnmap+1lora=........0. ... Ora= ...l




2015. M2

Az A szam, a %, a B szam és a % az abran lathaté modon helyezkednek el a szamegye-

-

nesen. Tudjuk, hogy a % felezi az AB szakaszt, valamint a B felezi a = és 17 végpontil

szakaszt.

17
12

i
....._;;lm
oo

|

\

b—<) 15kg=......02700& . dkg— 12 dkg=..... 2.5 g

d) 3 perc + 11 mésodperc = ......c...00 ST masodperc



2014.M1

Az alabbi dbran mindegyik nyil folé egy-egy alapmiiveletet (Gsszeadast, kivonast, szorzast,
osztast) irtunk. A nyil f61¢ irt miiveletet azzal a szammal kell elvégezned, amelyiktdl a nyil
elindul. Az clvégzett miivelet eredménye az a szam lesz, amelyre a nyil mutat.

Az els6é miivelet esetén: % 2= g .

Végezd el a nyilakon jelolt miiveleteket, és az eredményeket ird be a pontozott vonalakra!

3
2 2 4 +16 ) b
'g > g > _— —_— _——

Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 13liter+ 14 dm’ = ........0. ... dm’

b) B3nap+.......0 R ora =90 dra

c—d) 19821 m=27hkm— ... 0 0. m=2Tkm— .. ... 2% .. dm



2014. M2

Tedd igazza az alabbi egyenloségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

a) WBhg=.... 005 . dikg + 16,3 kg

b) Sl nap — 105 éra = 39 dra

c—d) 5km—43000dm=....0. W dm —~43 000 dm =



